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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO, SELEÇÃO E FISCALIZAÇÃO QUE TRATA DO EDITAL Nº 

001/2021 

PRÊMIO ALDIR BLANC - Apoio a Projetos Artísticos e Culturais do Município de Sampaio/TO - 2021 

 

Aos quinze (15) dias do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e vinte e um (2021), reuniram-se as dez (10) horas, a COMISSÃO 

DE AVALIAÇÃO, SELEÇÃO E FISCALIZAÇÃO, instituída pela Portaria nº 0217/2021, de 13 de dezembro de 2021, responsável pela 

seleção dos projetos culturais de que trata o edital nº 001/2021 - PRÊMIO ALDIR BLANC - Apoio a Projetos Artísticos e Culturais do 

Município de Sampaio/TO - 2021, realizado pela Prefeitura Municipal de Sampaio, através da Secretaria Municipal de Turismo, 

Juventude, Esportes, Lazer e Cultura, cujo objetivo visando valorizar e fortalecer a expressão cultural, bem como estimular ações 

emergenciais destinadas ao setor cultural em decorrência da calamidade pública reconhecida pelo Decreto Legislativo Federal nº 

06/2020, além de proporcionar investimento nas ações que desenvolvam as artes e à cultura no município, fortalecendo a economia da 

cultura e contribuindo com o desenvolvimento municipal, a descentralização e a universalização do acesso a bens culturais, é que se 

constitui objeto do presente certame no município de Sampaio/TO. Os critérios utilizados pela Comissão para a seleção foram: 10.2.1 

DA HABILITAÇÃO - Na etapa de Habilitação será avaliado o correto preenchimento do formulário, contendo todos os anexos 

obrigatórios e o atendimento às condições de participação previstas neste edital; 10.2.2 DA SELEÇÃO - Na etapa de Seleção serão 

avaliados a qualidade técnica e artística dos projetos e a capacidade de execução do proponente, conferido pontuação e ordenado os 

projetos em listagem em ordem de pontuação decrescente. Foram habilitados os proponentes: MÓDULO FINANCEIRO B – LIVE 

MUSICAL: TAUÊ SILVEIRA FARIA – PROJETO ROCK NO TOCANTINS; PAULIRAN COSTA DA SILVA – PROJETO U.P.M UNIDOS 
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PELA MÚSICA; MANOEL DA LUZ FERREIRA DA COSTA – PROJETO A NOVA REGRA DE FAZER MÚSICA. Após a habilitação, a 

comissão procedeu com a seleção dos projetos, obtendo o seguinte resultado: 

1. MÓDULO FINANCEIRO: A 

ORD. NOME DO PROJETO PROPONENTE CIDADE VALOR DO PRÊMIO PONTUAÇÃO 

- - - - - - 

 

2. MÓDULO FINANCEIRO: B 

ORD. NOME DO PROJETO PROPONENTE CIDADE VALOR DO PRÊMIO PONTUAÇÃO 

01 Rock no Tocantins Tauê Silveira Faria Sampaio R$ 5.000,00 69,8 

02 UPM Unidos pela Musica Pauliran Costa da Silva Sampaio R$ 5.000,00 97,2 

03 A Nova Regra de Fazer Música Manoel da Luz Ferreira da Costa Sampaio R$ 5.000,00 86,2 

 

3. MÓDULO FINANCEIRO: C 

ORD. NOME DO PROJETO PROPONENTE CIDADE VALOR DO PRÊMIO PONTUAÇÃO 

- - - - - - 

 

4. MÓDULO FINANCEIRO: D 

ORD. NOME DO PROJETO PROPONENTE CIDADE VALOR DO PRÊMIO PONTUAÇÃO 

- - - - - - 
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Após a conferência e contagem dos pontos dá-se por encerrada a seleção dos proponentes que vai assinada pelo Presidente e 

demais membros da comissão do referido processo. 

 

 

JORNADEL PEREIRA DA SILVA LUCYLENE FREITAS COSTA GABRIEL DE CALDAS VALADARES 
Presidente Membro Membro 

 

 

 

ANTONIA ALINE RODRIGUES DOURADO ADENILSON BRAZ DA CUNHA ARAÚJO 
Membro Membro 

 

mailto:pmsampaio.tocantins@gmail.com

